



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
УПРАВЛІННЯ З ПИТАНЬ ОХОРОНИ КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ

просп. Дмитра Яворницького, 75, м. Дніпро, 49000, тел. (067) 560 32 65,
e-mail: heritage@dniprorada.gov.ua, Код ЄДРПОУ 42401150

04.07.2024 № 8/8-40

На № 37/699 від 01.07.2024

Денису Селіну
[foi+request-130725-ad757aec@](mailto:foi+request-130725-ad757aec@dostup.org.ua)
dostup.org.ua

Шановний пане Денисе!

До управління з питань охорони культурної спадщини Дніпровської міської ради (далі – Управління) 02.07.2024 надійшов інформаційний запит, розглянувши який, повідомляємо.

Управління є виконавчим органом Дніпровської міської ради, утвореним на підставі рішення міської ради від 25.07.2018 № 53/34 «Про внесення змін до рішень міської ради стосовно структури міської ради та її виконавчих органів, граничної чисельності працівників міської ради та її виконавчих органів», є спеціально уповноваженим органом охорони культурної спадщини.

Управління здійснює повноваження, визначені чинним законодавством для виконавчих органів міської ради з питань охорони культурної спадщини на підставі, у межах та у спосіб, установлені законами України та Положенням про управління з питань охорони культурної спадщини Дніпровської міської ради, затвердженим рішенням міської ради від 19.09.2018 № 102/35 (зі змінами).

Відповідно до повноважень у сфері охорони культурної спадщини, визначених Законом України «Про охорону культурної спадщини» та Порядком обліку об'єктів культурної спадщини, затвердженим наказом Міністерства культури України від 11.03.2013 № 158 (у редакції наказу Міністерства культури та інформаційної політики України від 01.03.2024 № 158) (далі – Порядок), формування та ведення переліків (списків) об'єктів культурної спадщини (внесення змін до них) належить до компетенції відповідних органів культурної спадщини, які забезпечують взяття на державний облік об'єктів культурної спадщини, а саме:

- обласної державної адміністрації (для щойно виявлених об'єктів культурної спадщини);
- центрального органу виконавчої влади у сфері охорони культурної спадщини – Міністерства культури та інформаційної політики України (для пам'яток місцевого значення);
- Кабінету Міністрів України (для пам'яток національного значення).

Управління, як спеціально уповноважений орган охорони культурної спадщини Дніпровської міської ради, не є розпорядником чинних переліків (списків) об'єктів культурної спадщини.

Додатково повідомляємо, дані щодо окремих об'єктів культурної спадщини міста Дніпра розміщені у вільному доступі на вебсайті <https://heritage.dniprorada.gov.ua>, мають інформаційний характер, метою яких є популяризація культурної спадщини серед населення, поширення знань про об'єкти культурної спадщини, як щодо існуючих об'єктів, так і тих, що раніше існували на теренах міста.

Щодо проведення інвентаризації об'єктів культурної спадщини та елементів, які мають історико – культурну цінність, повідомляємо, що станом на цей час Управлінням перелік не оприлюднено, оскільки він постійно доповнюється за результатами проведення постійного моніторингу, передбаченого Порядком.

З повагою

Начальник управління



Надія ЛИШТВА